
Hálózat beállítás Windows CE-hez 
 
Megadjuk a saját hálózatunknak megfelelő IP címet, s átjárót. 

 

IP cím a Windowsos gépen. 



Egy távoli megosztott könyvtár elérése CE-n: 
 
Menjünk bele bármelyik könyvtár ablakba, (Program ’Könyvtár1’ vagy ’Könyvtár2’ a softkey-n, 
vagy az oldalsó ablakok listájában a kis floppy ikonra kattintva). Ezután a könyvtár ablakban 
lépjünk vissza teljesen a főkönyvtárig (max. kétszer megnyomva ’Kezdő könyvtár’ gombot), s 
lépjünk be a „Network” mappába. Miután kilistázta a tartalmát (ami alapból üres) nyomjuk meg a 
’Fájl’ majd ’Új mappa’ gombot. A megjelenő ablakban tudjuk megadni egy távoli gépen megosztott 
mappa beállításait. A legelső sorban hogy a megosztott mappa a vezérlőn milyen könyvtárnéven 
jelenjen meg. Utána mi a megosztott mappa teljes elérési útja, végül a távoli géphez szükséges 
felhaználónévet ill. jelszót adhatjuk meg, ha szükséges. Ha mindent megadtunk egy kis idő múlva 
létrejön a megadott könyvtár név (ha nem volt semmi hiba, pl. rossz elérési út, helytelen 
felhasználónév stb.). Amire kétszer kattintva kilistázhatjuk annak tartalmát.  
Ha bármikor törölni akarjuk az így létrehozott megosztott mappa elérését, akkor a ’Network’ 
mappában ráállunk az adott könyvtár névre és válaszuk a ’Törlés’ gombot (Mindenképp ’Network’ 
mappában legyünk, mert amúgy fájl vagy könyvtár törlés lesz, itt csak az elérési út bejegyzése lesz 
törölve!!!) 

  

  



 
Vezérlő egy adott könyvtárának megosztása CE-n: 
 
Egy XP-s vagy Windows 7-es gépen indítsuk el bármilyen internetező programot, s a fejlécbe írjuk 
be a vezérlőre megadott IP címet. (Lásd itt. Pl. 10.0.0.179 – majd Enter). A legelső megadásnál 
megjelenik az alábbi képernyő, ahol meg kell adni a felhasználónevet és jelszót: 
felhasználónév: admin 
jelszó: admin 
 
 

 



 
Ezután megvárjuk még az első indítás miatt létrehozza az alapértékeket. 

 
Majd a bejelentkezési képernyőn megadjuk az általunk megadott felhasználónevet és jelszót. 



 
Sikeres belépés esetén megjelenik a vezérlő alapértelmezett hálózati gépneve. 

 
Ezt a nevet módosítanunk kell, hogy tovább tudjunk menni. Megadjuk az új nevet majd 
megnyomjuk az ’Apply’ gombot. 



 
A ’Network adapter’ beállításnál a PCI.. szövegre kell kattintani, hogy a pipa megjelenjen, majd a 
’Submit’ gombra és utána ’Apply’. 

 
Ezután az ’Add/Del Share’-nél megadjuk a megosztott mappa elérési nevét, majd rákattintunk az 
’Add’ gombra. A ’Storage Card2’-öt érdemes megosztani, ami most egy 13GB-os tárhely a flash 



kártyán. A ’Storage Card’-ot nem célszerű, s csak saját felelősségre, mert azon van a Windows CE-
hez ill. szoftverhez való összes lényeges fájlok és mappák. 

 
Add gomb megnyomása után a ’Permission’ gombra bejön az alábbi beállítási ablak: 



 
Ez után a Windows Sajátgép ablakában a felső címsorba beírhatjuk a teljes elérési utat. 

 
Majd a felhasználó és jelszó beírás után kilistázza annak tartalmát. 



 


